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ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS 

EXATAS E EDUCAÇÃO DO CENTRO DE BLUMENAU DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DE SANTA CATARINA. 

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e trinta 1 

minutos, no auditório da Sede Acadêmica do Campus Blumenau na Rua João Pessoa, 2 

2750, reuniu-se o Departamento das Ciências Exatas e Educação do Centro de 3 

Blumenau, presidido pela Prof.ª Patrícia Bulegon Brondani e com a presença dos 4 

seguintes professores: Alaim Souza Neto, Alfredo Alberto Muxel, Cintia Rosa da Silva, 5 

Daniel Almeida Fagundes, Daniel Girardi, Daniela Brondani, Eduardo Zapp, Eslley 6 

Scatena Gonçales, Fabiana Schmitt Corrêa, Fernando Fuzinatto Dallagnol, Graziela 7 

Piccoli Richetti, Ismael Casagrande Bellettini, Jorge Cássio Costa Nóbriga, José Wilmo 8 

da Cruz Junior, Júlio Faria Corrêa, Lara Fernandes dos Santos Lavelli, Lidiane Meier, 9 

Lucas Natalio Chavero, Marcelo Dallagnol Alloy, Rafael Leonardo Novak, Renata 10 

Orlandi, Silmar José Spinardi Franchi; e o técnico: César Agostinho Schaefer. Não 11 

compareceram justificadamente os professores: Aldo Sena de Oliveira, Fernanda Luiza 12 

de Faria, Gestine Cássia Trindade e Marcio Rodrigo Loos. Solicitação de alteração de 13 

pauta: A professora Patrícia informou que a pedido de alguns professores que são 14 

membros de bancas de TCC, a pauta do dia será alterada, colocando os informes gerais 15 

para o final da reunião e trazendo o item 3 como primeiro item a ser apreciado. Após 16 

colocar a alteração de pauta em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Item 17 

1. Aprovação do PAAD 2019.1: A Professora Patrícia informou que irá realizar a 18 

votação em blocos, por áreas de conhecimento. Os encargos da área de educação foram 19 

os primeiros a ser projetados, sendo solicitada pela Professora Graziela que fosse 20 

realizada a alteração de sua carga horária. Foi então colocado em votação o primeiro 21 

bloco, sendo aprovado por unanimidade. A área seguinte foi o grande grupo da 22 

Química, após a leitura dos encargos, estes foram colocados em votação e aprovados 23 

por unanimidade. A última área foi o grande grupo da Física. Após a leitura dos 24 

encargos pela professora Patrícia, o Professor Marcelo Alloy destacou que não constava 25 

seu nome nos encargos. Foi realizada a correção e colocado em votação, sendo 26 

aprovados por unanimidade. Item 2. Aprovação de atas da 35ª e 36ª reuniões: As atas 27 

foram aprovadas por unanimidade, sendo votada em primeiro lugar a 35ª e após a 36ª. 28 

Nesta, foi solicitada a correção do nome do professor Eslley, na linha 17 da ata. 29 

Também foi solicitada a correção do nome da professora Graziela nas duas atas. 30 

Informes da chefia: A Professora Patrícia informou sobre o período para marcação de 31 

férias, que se encerra no dia quatorze de novembro, às 16h. Também informou que as 32 

defesas de TCCs do curso de Licenciatura em Química iniciaram no dia anterior e que 33 

novas apresentações acontecerão nas próximas duas semanas. A Professora Lara 34 

solicitou que seja enviada a pauta quando houver reunião do conselho da Unidade. A 35 

reunião foi encerrada às treze horas e quarenta e sete minutos. Nada mais havendo a 36 



constar eu, Adriana Bertolini, lavrei a presente ata, que, se aprovada, vai por mim 37 

assinada e pelos membros presentes do Departamento de Ciências Exatas e Educação. 38 
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